



Post Office Box 3005  
2831 Talleyrand Avenue  
Jacksonville, Florida 32206-0005  
www.jaxport.com

June 16, 2021

**ADDENDUM NO. 01**

**TO  
SPECIFICATIONS AND CONTRACT DOCUMENTS  
FOR  
REQUEST FOR PROPOSALS  
LONG TERM LEASE OF JAXPORT PROPERTY  
JPA CONTRACT NO. RFP\_21-05**

The item(s) of this Addendum shall modify and become a part of the contractual documents for this project as of this date. (Failure to acknowledge this addendum will be grounds for rejection of proposal.)

**ATTACHMENT TO CONTRACT SPECIFICATIONS**

**Attachment No. 1**

Response to Question received via LinkedIn.

**Acknowledgment of the following addenda is hereby made:**

Addendum #1, Dated: \_\_\_\_\_ Initials \_\_\_\_\_

Company \_\_\_\_\_

**NOTE: THIS ADDENDUM SHALL BE ACKNOWLEDGED IN YOUR SOQ SUBMISSION, FAILURE TO ACKNOWLEDGE ADDENDUM WILL BE GROUNDS FOR REJECTION OF SOQ.**

**PLEASE VISIT <http://www.jaxport.com/procurement/active-solicitations> OR CALL THE PROCUREMENT DEPARTMENT AT (904) 357-3017, PRIOR TO THE SOQ SUBMISSION OPENING TO DETERMINE IF ANY ADDENDA HAVE BEEN RELEASED ON THIS CONTRACT.**



Post Office Box 3005  
2831 Talleyrand Avenue  
Jacksonville, Florida 32206-0005

**REQUEST FOR PROPOSALS**

**JPA CONTRACT NO. RFP\_21-05  
LONG TERM LEASE OF JAXPORT PROPERTY  
RESPONSE TO QUESTIONS**

1. Does one company have to propose on all 27 acres offered, or would JAXPORT consider proposals on a portion of the 27 acres?

**ANSWER:** *Respondents may submit a proposal for development of all or part of the 27 acres offered. If you are submitting a proposal for a portion of the 27 acres, please indicate specifically how many acres you are requesting, and, if you have a preference for specific acreage, indicate on the drawing included in the solicitation documents which portion of the property you are proposing to develop.*